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Během svého tehdejšího výzkumného pobytu se aktivně zapojil do řady vědecko-
výzkumných aktivit. Spolupracoval s kolegy na tématech, jako je monitoring pohybové
aktivity, vztah mezi prostředím a pohybovou aktivitou, udržitelný rozvoj či tvorba veřejných
politik podporujících zdravý životní styl a pohybovou aktivitu. Nedílnou součástí jeho
působení byla také řada přednášek pro studenty a akademické pracovníky fakulty, ve
kterých sdílel své bohaté odborné zkušenosti a mezinárodní perspektivu v oblasti veřejného
zdraví.

“Profesor Pratt patří k nejcitovanějším vědcům v oblasti pohybové aktivity a jejího vlivu na veřejné
zdraví. Během své kariéry působil například v americké organizaci Centers for Disease Control and
Prevention (CDC), která úzce spolupracuje se Světovou zdravotnickou organizací (WHO). Je rovněž
jedním z klíčových lídrů globální iniciativy GoPA! (Global Observatory for Physical Activity), do níž je
zapojena i naše fakulta”, podotkl proděkan pro zahraničí Michal Kudláček.

V průběhu červencové návštěvy se prof. Pratt setkal s kolegy z FTK (např. Josefem Mitášem,
Michalem Kudláčkem, Zdeňkem Hamříkem či Michalem Vorlíčkem) a společně diskutovali možnosti
další spolupráce na výzkumných projektech navazujících na jeho předchozí působení. Setkal se také
s doktorandem Petrem Mockem, který v minulosti absolvoval výzkumný pobyt na University of
California, San Diego (UCSD), kde profesor Pratt dlouhodobě působí.

V souvislosti se zájmem UP o rozvoj spolupráce v rámci Fulbrightova programu se profesor Pratt
setkal také s doc. Ivonou Barešovou, prorektorkou pro internacionalizaci, a se zástupkyněmi
Oddělení pro partnerství a Oddělení pro mobility UP. Diskuse se zaměřila na možnosti hlubšího
zapojení UP do Fulbrightova programu z pohledu zkušeného odborníka, který nedávno úspěšně
získal status Fulbright Specialist. Zároveň byla projednána i možnost rozšíření spolupráce mezi UP a
UCSD.

Návštěva prof. Pratta byla významným příspěvkem k mezinárodnímu rozvoji výzkumných aktivit
fakulty i celé univerzity a přinesla nové podněty pro budoucí spolupráci.

https://www.ftk.upol.cz/nc/zprava/clanek/vyznamna-navsteva-na-ftk-up-profesor-michael-pratt-opet-n
a-nasi-fakulte
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